

疑似酒司机街头肇事

驾驶面包车撞上等红灯车辆

本报5月8日热线消息 (记者 郇恒吉 张斌)5月8日,在市区蒙山大道与北园路交会处路口,几辆车正在等红灯,一辆白色面包车突然从后方窜出,撞上前方车辆,引发三车追尾,面包车上一人受伤。交警部门初步怀疑,面包车驾驶员系酒后驾驶,事故还在进一步调查处理中。

8日16时45分,记者赶到市区蒙山大道与北园路交会处看到,路中央只剩下一堆玻璃碎

渣,事故车辆已经被转移到路边,交警部门工作人员正在对受损严重的白色面包车进行拖车处理。

“当时我正在路口等红灯准备左转,没想到后面突然窜出来一辆面包车,撞上我们的车,我们的车又顶到了前面一同等红灯的黑色轿车。”坐在白色捷达轿车上的马先生告诉记者。

马先生说,车辆被撞后,他们便下车来理论,面包车上下来两三个

人,态度很是蛮横。“他们几个看起来大约有三四十岁,能闻到他们身上明显的酒气。”马先生。

现场一位目击者王先生告诉记者,事故中面包车副驾驶座上的人受了伤,后来交警赶到现场,欲将面包车驾驶员带走时,还发生了争执,后在交警的努力下,才将面包车驾驶员带上警车。

17时30分许,记者联系了临沂交警直属二大队。据肇事处理科赵科长介绍,事故发生后他们赶

到事发现场,对现场情况进行了详细了解,并将白色面包车驾驶员带到了医院。

“由于闻到面包车驾驶员身上有酒气,我们安排对其进行了抽血检测,三日后可出来相应酒精检测报告。”赵科长说,他们初步怀疑肇事司机系饮酒后驾车,具体情况还需等待检测结果出来后进行判定。

目前,事故还在进一步调查处理中。

30多米路面被水淹没

本报5月8日热线消息 (记者 张斌 郇恒吉)8日上午,市民王先生反映,市区琅琊王路与双岭路交会处北200米路段,路面出现大面积积水,深达20厘米,给过往的车辆和行人造成不便。

8日下午,记者来到此处看到,该路段的积水已经漫过了路两侧的路沿石,有20厘米深,淹没了约30多米的路段,来往的车辆虽都减速慢行,但依然溅起很高的水花。记者闻到,积水散发出明显的臭味,过往的行人只能小心翼翼通过。

“水已经积了3天了,一直没有人处理,上班、回家都要途经此地,很是麻烦。”家住王平庄小区的王先生告诉记者,路面的积水可能是下水管道被压坏,污水外冒所致,刚开始路面的积水并不严重,后来慢慢越积越多。

据负责该路段的环卫工人付女士介绍,该路段地势较低,排水设施并不通畅,往年夏天只要下雨,路面上就会出现积水。

8日下午,记者联系了市建设局12319城市服务热线,工作人员表示,他们会尽快核实情况,通知有关部门前去处理。

货车撞倒信号灯 扯断电线

本报5月8日热线消息 (记者 王晓)8日上午,市民李先生反映,在即丘路与平安路交会路口的东南面,一个信号灯已经倒在地面上,无法正常使用时,路口多处电缆也被扯下,影响车辆通行。

8日上午,记者来到即丘路与平安路交会处看到,路口东南角的信号灯歪倒在地面上,西北方向的电线杆都被撞碎了,还有几股电缆被扯断。

在附近一家饭店上班的刘先生称,7日晚上他值班,大约11点左右时,突然听见很大的声响。“我出去看的时候,看见一辆大型货车扯断了路口的几股电缆线,信号灯应该也是这辆车撞坏的。”

在现场记者看到,有维修人员正带着材料在现场抢修。负责这段片区电路维修的徐先生告诉记者,由于电缆被扯断,有小区停电了,他们一早就过来抢修了。

18时30分,记者又来到此处看到,路口东南边损坏的信号灯已经不见了,据了解,是被交警支队路政科拖走了。维修电路的徐先生等人仍在抢修。“从早晨就开始修理,到现在还没有修好。”

拨打热线的市民李先生表示,早晨这个路口的人流量挺多,信号灯不能用了,很影响交通,希望能尽快修好。

工程车 顶上轿车

5月8日上午,在临沂高新区马厂湖武德村恒宇路与解放路交会处,一辆工程车与一辆轿车相撞。据了解,事故原因是工程车闯红灯所致,所幸没有人员伤亡。图为轿车被工程车压住。

记者 孟凯 摄



打了疫苗,鸡苗照病照死

畜牧部门:可向司法部门起诉

本报5月8日热线消息 (记者 张希文)兰山区朱保镇西安村村民袁西民给鸡注射了预防新城疫的疫苗,鸡苗却全部发病死亡。袁西民认为,是给鸡注射的疫苗有问题,导致鸡免疫失效死亡的。临沂市畜牧部门表示,经鉴定疫苗是假兽药,袁西民可向司法部门求助维权。

5月8日下午,袁西民告诉记者,今年3月4日,他购买了11600只鸡苗,3月11日,他在义堂镇一

家销售鸡饲料兼疫苗的店铺,花378元购买了部分新城疫的疫苗,并于3月12日给全部鸡苗进行注射。没想到从4月初开始,小鸡开始陆续死亡,到最后11600只鸡全部死光了。

“发病的时候我找兽医检查过,他们说这些鸡就是得了新城疫。”袁西民说,明明已经买药免疫了,却还是发病,他怀疑是疫苗出了问题。

记者随后在袁西民提供的一

份由“临沂市兽药饲料监察所”出具的检查说明上看到,经核查,袁西民购买的疫苗“没有中文说明书,没有生产单位……依据《兽药管理条例》第二十条、四十七条之规定,确认该产品为假兽药。”

袁西民说,之后他根据畜牧部门出具的检测证明找销售疫苗的店铺,但对方就是不承认。畜牧部门根据他的举报检查后告诉他,没有查到他反映的假疫苗,也没有处理,现在他一直是索赔无

门。记者就此采访了临沂市兽药饲料监察所的赵所长,他告诉记者,他们对袁西民反映的疫苗进行了检测,发现属于假兽药行列,随后他们组织人员进行了查处,但没有发现袁西民反映的假疫苗。由于袁西民没有充足的证据,只有一张没有署名的疫苗和价格条,赵所长建议袁西民到司法部门投诉,由司法部门鉴定处理。

飞来瓜皮把轿车砸个坑

车主怀疑瓜皮是楼上住户扔的

本报5月8日热线消息 (记者 李婷)市民杨先生把车停靠在小区楼下,车前盖却被西瓜皮砸了一个坑,杨先生认为,西瓜皮应该是楼上不知哪户业主扔下来的。律师称,“高空抛物”是特殊侵权行为,在无法确认危险物是哪一户抛下来的情况下,整栋楼的业主要共同承担连带责任。

8日上午10时左右,记者赶到市区八一路与金源路交会处的某小区,在一座楼前停放着一辆银灰色马自达轿车。记者看到,汽车前盖右侧有一个大坑,周围还沾着一些西瓜瓤和西瓜子。地上有一个塑料袋,里面装着吃剩的西瓜,旁边是一块西瓜皮。

被砸车辆的车主杨先生告诉记者,他早上出门时,看见车前盖上散落着西瓜皮,再一看,车前盖竟被砸出一个坑。“估计是楼上哪户人家丢

下来的,不然车子也不会被砸得这么厉害,也不知道到底谁扔的,找谁赔呀?”杨先生说道。

记者电话联系了该小区的物业,工作人员表示,建议业主报警,他们可以提供监控录像。由于楼前区域物业没有收取费用,就没有看管责任。之前物业也贴过相关的通知,告知业主们高空抛物的危害性。

山东品众元律师事务所王子豪律师表示,如确定是“高空抛物”,属特殊侵权行为,在无法确认危险物是哪一户抛下来的情况下,整栋楼的业主要共同承担连带责任。该栋楼的业主要对自己没有实施侵权行为举证,如果可以证明自己没有实施,要为危害后果承担连带责任。此外,物业与该车辆没有形成保管法律关系,所以物业不承担赔偿责任。



▲车前盖上被砸出一个大坑。